

年龄不是问题 我会等你慢慢长大

夫妻档案

老公：章鹏，35岁，工程师
老婆：王丹，24岁，家庭主妇

两年前，章鹏突破重重阻力，迎娶了比自己小11岁的王丹，“小小人”、“小可爱”是章鹏对王丹的昵称，随着女儿田田的出生，“看着你们一起长大”成了章鹏的甜蜜心愿……

借酒壮胆 示爱成功

2007年，王丹中专毕业后，进入苏州一家交通工程公司工作，随后又被安排到了分公司所在的一个高速公路的建筑工程地上班。王丹是新人，长得很甜美可爱，平日里并不怎么说话。而当时任副经理的章鹏最初对这个害羞的小姑娘，也没什么印象。

真正熟起来，还是两人调到了同一组工作后。王丹在资料室上班，章鹏经常来查阅档案资料。而王丹为了借电脑用，也经常跑到工程部去串门，“虽然当时他是领导，但感觉这个人特别有亲和力，又挺幽默风趣，常把一屋子的人逗笑。”

这项高速公路的工程结束了，他们也就不分开了。但几个月后，王丹突然接到了一个电话，“是王丹吗？我是章鹏，我、我喜欢你，我喜欢你，我喜欢你！”手机里传来一连说了三遍的示爱话，王丹顿时傻了：“他是不是骗我啊。”王丹虽然有些诧异，但是并没有多想，还是和以前一样，两人依旧在网上聊天。

一个月后，王丹到苏州汽车站去接特地来看她的章鹏。见面后，章鹏向她坦言，那天晚上他在地搞审计时，喝酒喝高了，于是“酒壮怂人胆”，就这么很有勇气地把藏在心里的话全倒出来了。

“之所以答应交往，是因为我也想找一个懂得照顾自己的人。只是没想到，男友会比我大这么多，11岁哦，想想他小学毕业的时候，我才出生呢。”王丹打趣道。

短信传情 英文求婚

正如王丹所期望的，章鹏很会照顾人，虽然两人不在同一个城市工作，但是他很会创造机会，每次约会的地点都让王丹选，“哈哈，我说我没去过常州恐龙园，结果他就带着我和我妹妹去了，和我们玩得一样疯。”王丹说，和章鹏在一起，内向的她也会说很多话，有时还会笑得肚子疼。

手机是两人培养感情必不可少的工具，手机里，王丹悄悄收藏了很多章鹏给他发的短信，每当晚上躺在宿舍睡不着的时候，翻看这些“甜言蜜语”总能让她笑着睡着，而最让王丹舍不得删的，是章鹏的求婚短信。“说真的，我当时压根没看出来，他是在向我求婚。”王丹说，这条短信很长，前面和以前一样，“小小人，不早了，你该睡觉了。”后面则冒出一长串英文，这让英文不好的她一时也没反应过来。“小傻瓜，连求婚都没看懂吗？”章鹏随后又发来一条短信解释。“可是，你还没见过我父母呢，我也没



漫画 俞晓翔

见过你爸妈呢。”王丹回了过去。

后来，章鹏坦言，他也知道两人之间的年龄差距，但是让他鼓起勇气求婚，是因为王丹有一回让他很感动。那是他们从恐龙园回到宾馆后，他先洗澡，轮到王丹进去再出来后，他发现，她主动帮他帮把内衣也给洗了。王丹虽然很小，但却是个很体贴人的姑娘。他想拥有一个这样既漂亮又体贴的老婆。

虽然心里早就有所准备，但还是让章鹏很苦恼，王丹的家人坚决不同意，因为章鹏年纪大，怕两个人以后生活上会有许多分歧。一向温柔的王丹倔脾气上来了：“不管好坏，我都认了，我就是嫁给他！”

2008年10月，王丹的勇气最终让父母妥协，她成了章鹏的小新娘。如何办婚礼，章鹏有他的考虑，但同时也充分尊重王丹的想法，他们办了两场婚礼，先到王丹的家——镇江接亲，后来又在南京办了一场。“我们的结合不容易，我要让所有人都祝福我们。”章鹏深情地对王丹说。

年龄差距 不是问题

婚后，女儿田田的出生让全家都特别开心。为了照顾女儿，王丹几乎整天都呆在家里，今年才24岁的她有的时候也会发发小脾气。章鹏也很理解，毕竟，整天闷在家里，确实很无趣，而他工作又很忙，大部分时间都呆在工地上，一周才能回去一次。“只要天气好，基本都带她出门玩玩，在外面小聚小聚。我老婆这点真不错，没什么高的要求，只要能陪她散散心就很开心。”章

鹏说，他只要一有时间，就会在网上帮老婆“收菜”，就为讨她欢喜，他也会经常给她买点礼物。

王丹开心地指着手腕上的金手链说，“这个是他前几天出差送我的，还有春节前，他知道我爱拍照，送了我一台相机，还给我和宝宝都买了商业保险，其实他整天在工地上忙，应该给自己先买一个保险的。”

年龄差距是不可忽视的问题，所以两人之间难免吵吵闹闹的。慢慢地，章鹏也摸到了规律，“如果她有生气的先兆，我躲远点，或者她说得基本都对。唉，和女同志说道理是最难的事情，女人毕竟是感性的，男人是理性的。因为我们之间每次生气，基本都是我赔礼道歉了事，毕竟我比她大啊。”

“安抚她可不容易，因为她毕竟小，小性子很大的，所以我都和她说道理，可能是我年纪大，说道理一条一条的，所以次数一多，她就很反感了。”章鹏说，于是他就在网上特地开辟了一小块地方，并告诉王丹：“这个空间是为我们的爱情开道的，我是第一个住进来的，所以我是家长，最后我要告诉你，人生的路上有很多未知的困难，有争吵，有缠绵，有激情，有冷淡，请我们在彼此不方便的时候，来这里，这里可是我们以后爱情的维护中心哦。”

这个爱情维护中心也确实起到了作用，两人经常把说不出口的话都发在了这里。王丹说，在家里闲的时候，她就上网看看这些留言，也挺有意思的。

爱周刊记者 项风华



主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：miling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

初恋“归来”

太多的人在描述自己的初恋时都带着美好青涩，初恋的失败告终多半夹着苦涩与无奈，然而时过境迁，有了新生活的你面对“归来”的初恋，你会回头吗？

糊涂初恋，我不想叙旧

小栾和文丽是彼此的初恋，那段恋情发生在大学，小栾觉得他和文丽的恋爱是在寂寞、攀比的氛围中火速展开的，谈不上刻骨铭心，谈不上今生唯一，等到毕业时，恋情自然告终，一切重新开始。小栾有了新的工作，有了新的恋情，3年的恋爱，小栾顺理成章地成家立业，妻子小芬是小栾在做业务时认识的，一见钟情，情投意合。然而婚后大约一年，文丽突然找到了小栾，说有点事要帮忙，小栾没好意思推脱就约着见面了，可几句话一聊，小栾觉得文丽帮忙是假叙旧是真。约了第一次，文丽又找机会继续约小栾出来叙旧，小栾应付了两次，实在不想再继续，面对文丽的再次邀约小栾开始找借口推脱了，对小栾来说，“初恋”只是青涩只是朦胧，这个旧小栾不想叙，只想彻底地让它过去。

点评：“初恋”不是对所有人来说都是那么充满诱惑，小栾和文丽的初恋也许更多的是出于学生生活的寂寞，看到周围同学都甜蜜成双了，自己不想孤单，没有考虑太多，甚至还不明白什么是爱情，什么是付出。所以当“初恋”回到现实中，排斥胜过向往，毕竟不是所有的初恋都值得回味一生。

初恋的回忆成现实的潜在危机

芳芳和初恋男友小夏爱得死去活来，小夏的父母希望他出国深造，出于对自身发展以及和芳芳的将来考虑，小夏觉得应该接受父母的安排。面对时间和空间的分离，芳芳无法说服自己选择等待，他们在爱正浓时被迫分开。几年后小夏回来找芳芳，这时候芳芳的身边已有了一个极为体贴的男人小林，面对这个男人这些年来对自己的付出，芳芳不能辜负，最终选择嫁给了他，小夏选择理解放手。芳芳的内心一直留了个位子给小夏，至今无法真正摆脱，对身边的这个男人再也无法给予从前那样的爱与付出。

点评：现实生活的残酷，芳芳的初恋由如胶似漆突然变成了异地分隔，芳芳痛苦地选择放弃。很少有选择可以回头，芳芳选择小林，或多或少有“替代品”的意味，他们不会再有如芳芳和小夏之间那样的轰轰烈烈，芳芳会将小林下意识与小夏作比较，然而感情经不起“对比”，日积月累的“比较”会沉淀成某一天芳芳对小林的否定。

爱恨都散去，我们成了真正的朋友

小蕾和小旭谈了四年的恋爱，那段初恋美好过，伤害过，小蕾特立独行，小旭一味谦让，小旭越来越累，最终以分手收场。小旭娶了温柔贤淑的小洁，小旭再也无法像爱小蕾那样激情洋溢，但小旭在小洁身上找到了生活的感觉，小蕾对于小旭的结婚恨得咬牙切齿，但当小蕾从失恋的痛苦中慢慢走出来时，小蕾发现和小旭的分开其实是种必然，性格不合不是他们分手的原因，恰恰是真正的根源，也许小旭和小洁之间没有轰轰烈烈的爱情，但他们适合，这对婚姻来说，足够了。小蕾和小旭“老死不相往来”了3年，再次重逢，客观理性地说到曾经的过去，这种释怀让他们彼此都感到了欣慰，他们最终没有选择成为仇人或是路人，而是成了朋友。

点评：可以对初恋的失败做出真正的反省的情侣并不多，真正领悟到彼此的“不合”之处，小蕾和小旭才真正做了朋友，也只有经过这样的思考他们才可能成为朋友，很多时候，与其抱怨一场失败的恋爱，不如细细从中领悟些原由，即使不可以重逢成为朋友，也对自己与日后的那个TA的相处是一次不错的领悟。

如果您有什么好玩的话题，想说的故事，婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”或QQ:21258115来聊聊，也许下期的主角就是你们。

向左走 1623对 结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

向右走 457对 分手

六一儿童节这天，南京约有250对相爱的情侣不约而同地以特殊的方式过“六一”，永结同心，给彼此一个承诺。“我们早就计划好了，要把结婚纪念日选在儿童节，等有了孩子可以一家三口一起过节，多有意义啊！”当日，在鼓楼区婚姻登记处，准新人陈小姐一脸幸福地说，儿童节代表着永远年轻，还寓意早生贵子，即使以后两鬓斑白了还能名正言顺地过儿童节，拥有一颗童心，想想都很开心。准新郎朱先生也认为，儿童节是全世界的节日，这一天到处充满了喜庆的气氛，自己也会从心里感到幸福。

点评：这一周最值得一提的是儿童节，“六一”儿童节本来是小朋友们的节日，但在许多情侣眼里，儿童节也成为见证爱情、纪念纯真爱情的好日子。

在玄武区婚姻登记处，大厅里挤满了喜气洋洋的年轻人赶领“六一”结婚证书，但是最里面的一个房间里却异常安静，一对30多岁的夫妻坐在里面，默默地填着表格，然后看着结婚证书上被盖上作废的印章，再看着离婚证书打印出来，盖上公章，最后拿到手里，女方的眼眶红了，抓着包，她冲了出去，男方也随之跟了出去。在他们的离婚协议书上，财产分割、子女抚养都列得很详细，9岁的女儿跟妈妈，爸爸每月给抚养费直到成年。

点评：六一儿童节这天，几乎全天下的父母都会买礼物送给自己的宝贝，但是这天南京也有20对父母送给了他们孩子一个特别的礼物，那就是孩子只能选一个，要么和爸爸走，要么和妈妈过。

爱周刊记者 项风华